



Referat fra Borgermøde, tirsdag den 28. maj 2024.

Sted: Skamstrup Forsamlingshus.
Guidet rundvisning fra kl. 17.30 til bl.a. Skamstrup Mølle og Skolestuen.
Selve Borgermødet startede ca. kl.19.00, hvor 19 personer deltog.

Lokalforum 4440
Mørkøv Hallen
Skamstrupvej 7,
4440 Mørkøv
morkov.lf@gmail.com

Formand:
Ellen Lundsgaard
Tlf. 20 73 99 38
E-mail:
Evlundsgaard@gmail.com

Næstformand:
Karsten Mogensén
Tlf. 42 22 07 42
E-mail:
Km@impactchurch.dk

Sekretær:
Lene Lyngé Hansen
Tlf. 25 65 67 94
E-mail:
Leneniels@icloud.com

Kasserer:
Poul Erik Frandsén
Tlf. 23 34 77 02
E-mail:
pefrand@post12.tele.dk

Bestyrelsesmedlem:
Gerda Ulrich
Tlf. 22 42 54 38
E-mail:
gerda@ulrich.dk

Suppleant:
Michael Bosebjerg Jensen
Tlf. 21 29 59 92
E-mail:
Michael@bosebjerg.com

Suppleant:
Anders Bach
Tlf. 27 529 44 06
E-mail:
anderstornslevbach@hotmail.com

www.4440morkov.dk
Og på facebook

Lokalforum vi samler 4440

1. Kort nyt fra Lokalforum.

a. Motorvej og ramper

EL orienterer om, at der er blevet kæmpet for vest vendte ramper ved Knabstrup. Det ser ikke ud til, at de kommer.

b. Vild med vilje

Stigs Bjergby har fået midler til engen og gadekæret.
Der er nu en plan for engen, som skal endelig godkendes pga. fredning mv. På nuværende tidspunkt er der blevet sået blomster og slået stier.

c. Varme

I Stigs Bjergby arbejdes der på et fælles varmesystem, et mini fjernvarmesystem. Et firma har lavet nogle beregninger. Der er også en god dialog med Mørkøv Varmeværk.

d. Stationen

Har brug for at kommunen bakker op – LAG har inviteret EL til møde sammen med Lars Qvist og Casper Enevoldsen på fredag.

e. Arrangement med skolen (Foreningsdag)

Når personalet på skolen skal på kursus, er der brug for frivillige til at tage sig af eleverne. Mere information om det, kommer først i september.

2. Forslag til drøftelse (i grupper efter kort oplæg).

a. ”Anvendelse af anlægsmidler”

Hvad kan de 68.000 kr. bruges til – forslag blev vendt:
Shelters ved Skamstrup Mølle samt bord/bænke sæt.
Formidlingstavler eller store skilte ind/ud af byerne, der fanger folks opmærksomhed. Info-skærme, FB mv. fanger åbenbart ikke nok.
Mountainbike bane på området Rævebjerg.
Christina (fællesskaber) oplyste, at de øremærkede penge ikke må bruges til byfester og foreningsarrangementer.

b. "Fritidsliv for alle"

Kultur og fritidsudvalget har afsat 500.000 kr. over de næste 3 år til en pulje for sårbare børn og unge samt børn og unge med handicap. Folkeoplysende foreninger kan søge puljen.

Henrik Lehman fra Mørkøv e-sport arbejder med målgruppen. Ham kunne man møde på informationsmødet i Jyderup.

c. "Kræmmerteltet"

Kræmmertelt-gruppen har holdt møde om fælles telt på kræmmermarkedet for foreninger/institutioner mm. Ideen er at præsentere vores område. Borgerforeningen sætter et gratis telt op. Kildebjergskolen og efterskolen Smededal vil også gerne være med.

d. "Andet"

Intet.

3. Siden sidst – alle foreninger mv.

a. Holbæk Kommune

Christina (fællesskaber) fortalte om en ny digital platform, ved navnet social-kompas.dk. Der kan man få overblik over aktiviteter, hjælp og sociale tilbud i Holbæk Kommune.

I Borgerservice kan man hente solsikkesnoeren, den hjælper mennesker med usynligt handicap til at signalere deres særlige behov til omverdenen.

b. Rosenvænget

Intet nyt.

c. Skamstrup

Der er fællesspisning og fredagscafé den 14. juni.

Den 16. juni, åbning af Mølle og skolestuen.

d. Stigs Bjergby – herunder kirken

Indvielse af engen den 4. juni kl.17.30.

Der har været loppefund og knallertstævne på idrætspladsen.

e. Mørkøv Borgerforening

Er i gang med at forberede Kræmmermarkedet.

f. Mørkøv Kino

Søndag den 11. august er der igen fællessang i Mørkøv Kino.

g. Mørkøvhallen

Intet nyt.

h. Kildebjergskolen, Børnehuset

Mørkøv har fået en Landsbyordning. Skolen og Børnehuset har et tæt samarbejde og har derfor slået sig sammen til en bestyrelse.

4. Evt.

I Skamstrup vil nogle af beboerne holde et formøde vedr. mangler og problemer med bump, høj fart mm. Efterfølgende vil man kontakte en politiker og/eller kommunens folk.

LLH / 15-06-2024